

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Pavčina Kocurová

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s AV blokádou III. stupně

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):
Mgr. Tereza Bakusová
Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
tereza.bakusova@lf3.cuni.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

Autorka se věnuje problematice, ve které se dobře orientuje. V průběhu bakalářského studia zároveň pracuje na částečný úvazek na koronární jednotce a vybrala si ke zpracování problém, se kterým se ve své praxi setkává.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka zpracovala bakalářskou práci samostatně. Konzultace jsme zahájily poměrně pozdě, ale studentka měla o podobě bakalářské práce jasnou představu. Mé připomínky a rady akceptovala.

Seznam literatury obsahuje 21 citovaných zdrojů – včetně pěti zahraničních. Převažují knižní tituly.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

V teoretické části se věnuje anatomii srdce a následně problematice AV blokad.

Vyzdvihují, že do teorie zahrnula i obecné informace o ošetrovatelské péči u pacientů s AV blokadami.

V praktické části se popisuje kazuistiku 79-leté pacientky, o kterou autorka na koronární jednotce pečovala. Podrobně je popsána ošetrovatelské péče. Autorka stanovila ošetrovatelské problémy, kterým se taktéž podrobně věnuje.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Bakalářská práce obsahuje 46 stran a přílohy.

Jazyková úroveň je průměrná, s řadou gramatických chyb a slangových výrazů. Grafické zpracování je dostačující. Rozsah práce je přiměřený.

Body
celkem

13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jak probíhá rehabilitace u pacientů s dočasným kardiostimulátorem?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

8.6.2020

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>